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Múlt csütörtökön a
társaság közle-
ményben jelentette
be: 131 vadonatúj

Credo buszt ad át nyár közepéig
a vezető magyar buszgyártó
Kravtex-Kühne Csoport, a MÁV
Személyszállítási Zrt.-nek. Az el-
ső járművek a Balaton térségé-
ben már forgalomba is álltak. Ez
a kezdő lépés az ezer busz be-
szerzésére tett ígéret megvaló-
sításában. A Credókat Győrben

131 MAGYAR CREDO BUSZ 
ÚJÍTJA MEG A VOLÁN FLOTTÁT

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

és Mosonmagyaróváron gyárt-
ják, a megrendelés 500 munka-
hely megőrzéséhez járul hozzá,
és 100 hazai beszállítónak ad
munkát.

A gyártótól megtudtuk: a csúcska-
tegóriájú magyar buszok mind-
egyike klimatizált, akadálymentes,
valamint utastájékoztatóval, ka-
merarendszerrel, utasszámlálóval,
telefontartókkal, USB-töltőpon-
tokkal és WiFi routerrel felszerelt.

A Mosonmagyaróváron és Győr-
ben készülő járművek legtöbb

komponensét a Kravtex önálló-
an állítja elő, illetve Magyaror-
szágon gyártatja. Ezáltal a bu-
szok vételárarányos magyar ér-
tékhányada eléri a 70–75%-ot. A
festett-fényezett önhordó váz-
szerkezet és több ezer beépülő
fém alkatrész a mosonmagyar -
óvári Kühne gépgyárban készül,
míg az összeszerelés a győri
autó buszgyárban történik.

A 131 busz nagy többsége már a
pályázat kiírásakor készen volt. A

Kravtex nagy kockázatot vállalt
akkor, amikor még szó sem volt a
pályázatról, s nem lehetett tudni
a közlekedésfejlesztés irányait,
további stratégiáját. A munkaerő
és az infrastruktúra rendelkezés-
re állt, s emiatt úgy döntöttek:
nem küldenek el munkatársakat,
nem állnak le a gyártásról, akkor
sem, ha jelenleg nincs megren-
delés. Bíztak abban, hogy a közúti
közlekedés megújításában sze-
repet játszhatnak a jó minőségű,
színvonalas magyar buszok.

Ezer új autóbusz beszerzését ígérte meg Lázár János mi-
niszter a közelmúltban. Az akkori információ illusztráció-
jaként kitakart márkajellel és távolról fotózott járműveket
ábrázoló fényképet is mellékeltek. A győriek közül sokan
felismerték, hogy a győri Kravtex Credo buszairól van szó.

Csütörtökön reggel, ün-
nepélyes keretek között
indították el a volt me-
gyeháza előtti téren fel-

állított totemoszlopon azt a
visszaszámláló órát, amely fel-
hívja a figyelmet, jelzi, mennyi
idő van hátra a világbajnokság
kezdetéig. Csütörtökön éppen 70
napot jelzett az óra. Az esemé-
nyen Pintér Bence polgármester
örömét fejezte ki, hogy ilyen fon-
tos sporteseményt rendez váro-
sunk, és mindenkit arra biztatott,
látogassanak ki majd a verse-
nyekre. „Gőzerővel folynak a vi-
lágbajnokság előkészületei! Fo-
lyamatban van a céltorony felújí-
tása és a különböző létesítmé-
nyek felépítésére vonatkozó
ajánlatok bekérése” – erről Weisz
Róbert, az ICF Kajak-Kenu Mara-
ton Világbajnokság szervezőbi-
zottságának elnöke számolt be a
helyszínen. Hozzátette: alakuló-
ban van a magyar csapat, amely

A KAJAK-KENU VB
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

részt vesz ezen a világbajnoksá-
gon. Már volt egy válogató, és jú-
lius 8. és 10. között lesz a követ-
kező válogató városunkban,
amely alapján kialakul a végleges
csapat. „Azt már most elárulha-
tom, hogy több győri versenyző is
bekerült a csapatba” – hangsú-
lyozta Weisz Róbert. 

Csay Renáta, 20-szoros világ- és
19-szeres Európa-bajnok mara-
toni kajakos az esélyeket latolgat-
va úgy gondolja, hogy jó kilátások-
kal vágunk neki a világbajnokság-
nak, „Kiszli Vanda és Boros Adrian
a hátukon fogják vinni a csapatot,
és vannak a fiatalok, akik helyet
követelnek maguknak. Méltó és
remek világbajnokságra számí-
tok” – emelte ki a sportoló.  

A versenyek mellett szeptember
első hetében folyamatos családi
programokkal várják a családo-
kat az Aranyparton. A megnyitó-
ra szeptember 3-án, szerdán
kerül sor a Dunakapu téren, a
Győri Balett fellépésével. 

Győr immár negyedik alkalommal rendezi meg a maratoni
kajak-kenu világbajnokságot, és otthont ad az I. Para Ka-
jak-Kenu Maraton VB-nek, valamint az ifjúsági korosztály
rövid távú versenyének is szeptember 4–7. között. 

HETVEN NAP MÚLVA KEZDŐDIK
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Dr. Fekete Dávid is a
helyszínre látogatott,
a Fidesz-KDNP győri
frakcióvezetője el-

mondta: „Akik most már ide, a
vasútállomás előtti parkolóba
érkeznek, vagy akár a Révai-
gimnáziumba igyekeznek, eset-
leg a Honvéd ligetet használják,

Szerző: Győr+
Fotó: O. Jakócs Péter

Városszerte zajlanak a
járdafelújítások, nemré-
giben Győr egyik kiemel-
ten forgalmas részén, a
Honvéd liget szomszéd-
ságában készült el egy
szakasz. Az Útkezelő
Szervezet intézményve-
zetője, Máthé-Tóth Péter
úgy fogalmazott: bal-
esetveszélyes volt már az
érintett terület, így idő-
szerű volt a felújítás.

Ez utóbbiban nagy szere-
pet játszik a Győr-Szol
Zrt. is, a vállalat és an-
nak dolgozói a nyári idő-

szakban is nagy hangsúlyt fek-
tetnek a közterek, utcák, parkok
gondozására és takarítására. A
Belváros frekventáltsága okán, a
melegebb hónapokban is extra
takarítást igényel, dr. Fekete Dá-
vid a napokban a Bécsi kapu té-
ren tartott szemlét.

„Körülbelül 50 ember dolgozik
mindennap azon, hogy a belvá-
rosi parkok, utcák, terek tiszták
legyenek. Egyrészt kézi erővel
takarítjuk azokat a helyeket,
amihez géppel nem tudunk
hozzáférni, például a cigaretta-
csikkek sarkokból való össze-
söprése esetén, vagy akár em-
líthetném a darabos szemét
összegyűjtését, egyébként a
kollégák munkáját seprőgép is
segíti. Ezek feltakarítják azokat
a foltokat, azokat a szennyező-
déseket, amiket a hétköznapi
használat során a tereken ta-

ők ezt komfortosabban, kényel-
mesebben, és a legfontosabb,
hogy biztonságosabban tudják
megtenni.”

Máthé-Tóth Péter a felújítás
vonatkozásában kifejtette,

hogy egy 50 éves járdafelület
renoválására volt lehetőség,
több helyen tönkrement az
aszfaltfő, de a közelben lévő
fák gyökerei is tönkretették a
járdát. A szakemberek elbon-
tották a régi szegélyt, új sze-

gélyvonalat építettek, és a par-
kolóhoz kapcsolódó kockakö-
veket is hozzáillesztették, le-
aszfaltozták, úgyhogy egy tel-
jesen sima és esztétikus járda
szolgálja a győrieket, az erre
közlekedőket.

A JÁRDAFELÚJÍTÁSOK
VÁROSSZERTE ZAJLANAK 

A TISZTA BELVÁROSÉRT

Szöveg és fotó: Győr+

Számos lakossági észrevétel érkezik az önkormányzati
képviselőkhöz városszerte, amire a Fidesz-frakció tagjai
különösen nagy hangsúlyt fektetnek, hiszen úgy vélik,
közösen, együtt gondolkodva érdemes tovább építeni és
szépíteni Győrt. 

pasztalunk. A magas szennye-
ződéseknek a feltakarítására
évente kétszer speciális esz-
közt és anyagot is igénybe ve-
szünk, hogy a leragadt rágógu-
mi vagy olajfoltokat, azokat,
amik a nem rendeltetésszerű
használatból adódnak, eltün-
tessük” – mondta Ozsvárt Ta-
más ügyfélszolgálati és kom-
munikációs csoportvezető,
amikor dr. Fekete Dávid a napi
munkafolyamatok felől érdek-
lődött. 

A Fidesz-KDNP győri frakció-
vezetője megköszönte a társa-
ságnak és dolgozóinak munká-
ját. „Köszönöm, hogy a győriek
és a városba látogató vendé-
gek érdekében, ahogy egész
évben, úgy a fülledt, nyári hó-
napokban is kiemelten helyt -
állnak. Pezsgő hetek elé né-
zünk, rengeteg lesz a program,
a rendezvény, ezért azt szeret-
ném kérni, hogy a következő
időszakban is figyeljenek oda
erre a városrészre, mert ez
Győr város egyik legfontosabb
pontja” – zárta a beszélgetést
dr. Fekete Dávid.

MUNKÁBAN
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Beszélgetésünk elején a
sorozatban érkező
üzenetek miatt mente-
getőzik, aztán meg-

mondja ennek az áradatnak az
okát is: éppen ezen a napon ün-
nepli 69. születésnapját. Nincs
mese, ez már a célegyenes, teszi
hozzá.

Negyvenegy éve lakik Győrben.
Amikor idekerült 51 ügyvéd
dolgozott a megyében. Most
600.   Kezdőnek sokkal nehe-
zebb lehet karriert csinálni eny-
nyi kolléga között.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

Dombóváron született, édesapja nyomdokain ott kezdte el ügyvédi pályáját. Aztán egy
konferencián megismerte későbbi feleségét, és Győrbe hozta a szerelem. Dr. Gál Miklós
ügyvéd őszintén elmondja, hogy városként az első időkben nem varázsolta el Győr, job-
ban kedvelte a dombos vidékeket, és az erősebben polgárosodott településeket. Nem
sokkal később azonban már szívükbe fogadták egymást.

Dr. Gál Miklóst a Pécsi Tudo-
mányegyetemen még főként a
polgári jog érdekelte. Meg is
nyerte a polgári jogi jogesetek
országos megoldó versenyét.
Aztán fokozatosan a büntetőjog
felé fordult szakmai figyelme.
Igaz, pályakezdőként főleg a
„mindenevő” ügyvédek tudtak
jól megélni, ő is vállalta gazda-
sági társulatok jogi képviseletét
– van olyan, amelyiknél 38. éve
megbízott –, és kapcsolatba ke-
rült egyesületekkel is.

Én, az egykor atletizáló, majd fo-
cizó fiatalember akkor kerültem
Győrbe, amikor a Manchester
United csapatát fogadta az ETO.

Ez már egy lépés volt a győri
büszkeséghez – emlékszik visz-
sza csillogó szemmel. Örültem,
hogy Bolla Péter, akkori ügyve-
zető bemutatott Verebes Józsi
bácsinak, a Mágusnak, s én le-
hettem az egyesület jogásza.

Dr. Gál Miklós úgy emlékszik visz-
sza, hogy évről évre polgárosodott
a város, gazdagodott a kultúra, a
művészet, erősödött a civil élet, s
Győr vonzóbbá vált. Ő és közjegy-
ző felesége egyre inkább itthon
érezte magát.  Két fiuk és két uno-
kájuk is a városban maradt.

Azt gondolom, mindenkinek kö-
telessége legalább átgondolni,

hogy miként tudna a fejlődésé-
ben megtorpant városunknak új,
erőt, lendületet adni – indokolja,
miért lépett be a Mindent a Vá-
rosért Egyesületbe. – A földön
kell maradnunk, nem ragadhat-
nak el bennünket teljesíthetet-
len álmok. De fel kell tárnunk a
jelenlegi helyzet okait, felderíte-
ni lehetséges forrásainkat, és
segíteni kell egy vonzó jövőkép
felrajzolásában.

Az ügyvéd nem számít arra, hogy
a jelenlegi gazdasági helyzetben
a kormány önerején felül támo-
gatja Győrt, hiába várjuk, hogy
majd felújítják helyettünk a szín-
házat, új iparágakat telepítenek
le, és ők élénkítik fel a turizmust.
Helyi ügyeinket elsősorban ma-
gunknak kell megoldanunk.
Mondok egy példát: A Baross
úton sétálni korábban alkalmi él-
mény volt, nívósabbnál nívósabb
boltok választékaiba tekinthet-
tünk bele, válogathattunk a
jobbnál jobb éttermek között.
Mostanra az Árkád elvitte az üz-
leteket, színvonalban és válasz-
tékban is visszaesett a vendég-
látóipar. Aztán: közösségteremtő
alkalmakat kell létrehoznunk. Az,
hogy az ETO focicsapata vissza-
került és biztosan benn maradt
az élvonalba, rögtön újra össze-
hozta a szurkolókat. Bizonyos
ügyek mentén alakulhatnak ki
olyan közösségek, melyek erősí-
tik a városban élők összetarto-
zását. A mi egyesületünk ezt az
igényt akarja feléleszteni, s a sa-
ját szakmájukban sikeres em-
berek jövőképével próbáljuk se-
gíteni Győr fejlődését.

A végszónak is jó okfejtése után a
születésnapos ügyvéd nagyapai
szerepét gyakorolja: indul unoká-
jáért az óvodába, s örül annak,
hogy gyermekeinek nem kellett
elhagyniuk az országot azért,
hogy boldogságukat megtalálják. 

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

DR. GÁL MIKLÓS: 
HELYI ÜGYEINKET MAGUNKNAK 
KELL MEGOLDANUNK

A FÖLDÖN KELL 
MARADNUNK, NEM 
RAGADHATNAK EL 
A TELJESÍTHETETLEN 
ÁLMOK.
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Pintér Bence polgármester
közösségi oldalán tette
közzé, hogy 75 millió fo-

rintos keretet biztosít az önkor-
mányzat a győri iskolák felújítá-
sára. „A 75 milliós keretösszeget

Az országban szakkép-
zési ágazati tudásköz-
pontok kialakítására öt
szakképzési centrum

nyert el összesen 21,4 milliárd
forint támogatást, köztük a Győri
Szakképzési Centrum is. A Nem-
zeti Fejlesztési Központ Gazda-
ságfejlesztési Programok Végre-
hajtásáért Felelős Főigazgatósá-
ga 4,2 milliárd Ft támogatást ítélt
meg a Győri Járműipari Tudásköz-
pont létrehozására.

JÖVŐÉPÍTÉS GYŐRBEN: 
JÁRMŰIPARI TUDÁSKÖZPONT LÉTESÜL

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

4,2 milliárd Ft támogatásból
Járműipari Tudásközpontot
hoznak létre városunkban. A
részletekről kedden sajtótá-
jékoztatón számolt be Hankó
Balázs kultúráért és innová-
cióért felelős miniszter, vala-
mint Gede Eszter, a Győri
Szakképzési Centrum kan-
cellárja. 

pontba, itt megismerhessék a
legkorszerűbb technológiákat.
Ez hozzáférhetővé váljon mind a
vállalatok szakemberei, mind az
oktatók számára, és a tovább-
képzésben hasznosíthatók le-
gyenek. A duális képzés erősö-
dését is várjuk a tudásközpont-
ból, hiszen itt egy olyan különle-
ges duális képzőhelyről van szó,
ahol a szakképzésben és a felső-
oktatásban tanulók együtt tevé-
kenykedhetnek, és ezzel mint -
egy lemodellezhetik a mérnö-
kök, a technikusok és a szak-
munkások közös tevékenysé-
gét” – emelte ki a kancellár.

A Járműipari Tudásközpont épü-
lete a Mobilis szomszédságában
épül majd fel. Háromszintesre
tervezik, közel 3200 négyzet-

méteren kínál majd képzési le-
hetőséget, csúcstechnológiás
eszközökkel felszerelve.

„Azt gondolom, hogy ezeken az
eszközökön keresztül a gyakorlat
és az elmélet együttoktatásával
olyan szakembereket tudunk ki-
bocsátani, akik azonnal naprakész
és alkalmazható tudással rendel-
keznek a munkaerőpiacon” – zár-
ta gondolatait Gede Eszter. 

FELÚJÍTÁSOK KEZDŐDNEK AZ ISKOLÁKBAN
pályázat útján osztottuk el az is-
kolák között, 48-ból 43 intéz-
mény pályázott. Összesen 195
millió forintnyi igény érkezett,
igyekeztünk igazságosan és
méltányosan dönteni. A Szak-

képzési Centrum és a Tankerü-
leti Központ jelezte, hogy a ki -
utalt támogatásokat saját for-
rásból kiegészíti. A támogatások
elosztásáról egy június 12-én
összeült paritásos bizottságban

egyhangúlag szavaztunk; azóta
döntésünket a Humánszolgál-
tatási Bizottság véleményezése
után a Közigazgatási és Pénz-
ügyi Bizottság is helybenhagy-
ta” – írta a polgármester.

Hankó Balázs köszöntőjét így
kezdte: „Aki a magyar szakkép-
zést választja, az a sikert vá-
lasztja. Mert a magyar szakkép-
zés Európában a második leg-
jobb szakképzés, a magyar
szakképzés a világon a 10. leg-
jobb szakképzés. A szakképzés
megújulásának a kulcsa, a ma-
gyar fiatalok érdekében, az
együttműködés a magyar gaz-
dasággal és az egyetemekkel.
Három pilléren nyugszik a meg-
újulás: a diákokon, az oktatókon
és a környezeten.”

A miniszter beszélt arról, hogy a
nyolcadikat végző diákok közül
tízből hatan választják a szak-
képzést. A magyar szakképzést
elvégzők elhelyezkedési esélye a
harmadik legjobb az OECD or-
szágokban. A jó eredménynek
pedig a gyakorlati képzés a kul-
csa. Tízből öt diák duális képzés-
ben vesz részt, azaz az elméleti
oktatás mellett ott van az ipari
partner. A Győri Szakképzési
Centrumban például 576 válla-

lati partner biztosítja a gyakorlati
és duális képzést. Itt 19 iskola
14 ezer tanulója 17 ágazatban,
több mint 70 féle szakmai kép-
zésen vehet részt. 

Az új tudásközpont céljáról Gede
Eszter beszélt. „A tudásközpont
célja elsősorban az, ahogy az or-
szágban bárhol is történik jár-
műipari szakemberek képzése,
eljöhessenek ide a tudásköz-

Gede Eszter a Győri Szakképzési Centrum kancellárja
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Adrogprevencióval kap-
csolatban Szabó Csaba
rendőr őrnaggyal, a
Győr-Moson-Sopron

Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Bűnmegelőzési Osztályának
vezetőjével beszélgettünk. Amel-
lett, hogy Szabó őrnagy szakem-
ber, édesapa is, így pontosan tudja,
hogy a gyermekeinkkel való őszin-
te kommunikáció roppant fontos,
különösen egy ilyen veszélyes té-
mában, mint a drogkérdés. 

„Tapasztalataink azt mutatják,
hogy a fiatalok egyre korábban
kerülhetnek – vagy éppen kerül-
nek is – kapcsolatba a kábító-
szerekkel. Különböző források-
ból tájékozódnak, de legtöbb-
ször felületesen, illetve naivan
elhisznek mindent, ami eléjük
kerül. Éppen ezért, ha a drogok-
ról van szó, akkor sok esetben
tájékozatlanok, illetve hajlamo-
sak csak a pozitív hatásait em-
legetni” – kezdte az őrnagy, s
azzal is egyetértett, hogy „a til-

Az idén érettségizett, leendő
egyetemistáknak kínál tá-
mogatást idén is az MCC

Győri Központja. A tehetséggon-
dozó intézmény Kárpát-meden-
ce-szerte nyújt a hagyományos
iskolarendszeren túlmutató, in-
gyenes, közösségi célokat szolgá-
ló képzéseket az általános és kö-

Már csak pár napja maradt a leendő egyetemistáknak,
hogy jelentkezzenek a Mathias Corvinus Collegium Alapít-
vány győri központjába. A felvételt nyert hallgatóknak
szeptembertől ösztöndíjat, ingyenes nyelvoktatást, ingye-
nes kollégiumot, nemzetközi tanulmányutakat, szakmai
kurzusokat és előadásokat biztosítanak.

zépiskolás korú fiataloktól kezdve
egészen a felsőoktatásban tanu-
ló, vagy már diplomás korosztályig.
Mind a tehetséggondozás, mind
a közösségépítés fontos területe
a képzésnek. Ezúttal az egyete-
mistáknak szól a felvételi kiírás,
melynek jelentkezési határideje
június 29. éjfél.

Minden olyan ambiciózus, tanul-
ni vágyó fiatalt várnak, aki ka-
matoztatná a tudását és már
most gondol a sikeres jövőjére.
A felvételi kiírásért, még több in-

formációért látogasson el a
www.mcc.hu/kepzes-egyetemi-
program oldalra vagy érdeklőd-
jön a győri intézménynél:
gyor@mcc.hu.

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: O. Jakócs Péter

A kábítószerekkel kapcsolatos problémák egyre nagyobb
fejtörést okoznak a rendőrségnek és az egészségünknek
egyaránt. A legvédtelenebbek pedig a fiatalok, s pont ezért
a bűnözők legkedveltebb célcsoportja. Hogy a drog ne ad-
jon mattot, az első lépést a szülőknek kell megtenniük! 

hogy törődünk vele, és ezért
szeretnénk erről a témáról be-
szélni. Azt kell mindenképpen
elmondanunk, hogy a drog egy
méreg, ami megváltoztatja,
megbetegíti a testet, a lelket, az

elmét, a kapcsolatokat. El kell
mondanunk neki, hogy a drog-
használat befolyásolja a jövőjét,
derékba töri a célokat, ellehetet-
leníti a megvalósításukat. Nem
kell, hogy tudományos szintű
előadást tartsunk a különböző
drogokról és azok pusztító hatá-
sáról! Elég, ha elmondjuk: mi tá-
mogatjuk őt a céljai elérésében,
és mindig mellette állunk, ha
szüksége van ránk. Fontos tehát
tudatosítanunk vele, hogy mit
tehet vele a szer, milyen hatás-
sal lehet egész életére, tanulmá-
nyaira, azok folytatására, mun-
kahely keresésére, kapcsolatai-
ra” – részletezte a bűnmegelő-
zési szakember, akivel hamaro-
san arról is beszélgetni fogunk,
milyen jelei vannak annak, ha
egy gyermek már kipróbált vala-
milyen tudatmódosító szert, s
mit tehet ilyenkor a szülő.

VASÁRNAP ÉJFÉLIG LEHET JELENTKEZNI 
AZ MCC GYŐRI KOLLÉGIUMÁBA

ikkel, de nem mindegy, hogy ez
hogyan történik meg. Legfonto-
sabb talán a bizalmi légkör kiala-
kítása. A kamasszal, fiatallal
egyenrangú félként, nem leke-
zelően kell beszélni. Nem kell le-
támadni rögtön, hogy álljon
elénk, mert mi beszélni akarunk
vele. Próbáljuk meghallgatni őt,
megérteni, hogy mit miért tesz.
Elég, ha először csak megemlít-
jük, hogy beszélni szeretnénk
vele a drogokról, és rákérdezünk,
hogy neki lenne-e ehhez kedve.
Tudatosítsuk vele, hogy kíván-
csiak vagyunk az ő véleményére
is. Őszintén próbáljuk meg tud-
tára adni a gyermekünknek,

tott gyümölcs mindig édes”
gondolat ezen a fronton is meg-
állja a helyét, így sokkal inkább a
tájékoztató, szemléltető szülő–
gyermek beszélgetést tartja cél-
ravezetőnek. 

„A tudatmódosító szerek káros,
romboló, életeket, családokat
tönkretevő hatásáról a szülők-
nek kell beszélniük a gyermeke-

Az őszinte, nyílt, informatív
kommunikáció a kábító-
szer-fogyasztás elkezdé-
sének legnagyobb ellen-
szere!  

A SZÜLŐÉ LEGYEN AZ ELSŐ LÉPÉS, 
HOGY NE ADJON MATTOT A DROG
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Ménfőcsanaki peda-
g ó g u s c s a l á d b ó l
szár mazik. Édes-
anyja tanítónő,

édesapja a helyi iskola igazgató-
ja, a mezőgazdasági gimnázium
alapítója volt. Józsa Tamás a
Hildben érettségizett. Megtet-
szett neki az építészet, de a ta-
nári pálya is vonzotta. Először
építészmérnöki, majd mérnök-
tanári, német nyelvtanári és te-
hetségszakértői diplomát szer-
zett. Szakmai ismereteit külföl-

NEM LEHET KÉT EGYFORMA 
ÓRÁT TARTANI

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

Józsa Tamás, a Győri SZC Hild József Építőipari Technikum igazgatója, a pedagógus-
nap alkalmából Győr Oktatásügyéért díjat vehetett át a Városházán.

dön is bővítette, Németország-
ban is tanult és dolgozott.

1995-ben kezdett tanítani egy-
kori iskolájában. S hogy hivatá-
sában mit szeret a legjobban?
„A tudásátadást, ami állandóan
inspirál, hiszen a diákokkal való
foglalkozás mindig újabb és
újabb kérdéseket vet fel, így az
ember kénytelen utánanézni a
válaszoknak. A diákok a maguk
módján, egy-egy területen ala-
pos ismeretekkel rendelkeznek,
ez egy osztályban akár harminc
nagyon elmélyült tudást, érdek-
lődést is takarhat. Minden órán

ennek kell megfelelni. Ezért nem
lehet két egyforma órát tartani,
hiszen mindnyájan másképp
nyitottak az ismeretek elsajátí-
tására. Kiváló kollégáim vannak.
Sok a külföldi kapcsolatunk, s
ezeken keresztül is rengeteg jó
dolgot látunk, melyeket próbá-
lunk beépíteni az oktatásba.”

Szerencsés embernek tartja
magát, mert olyan tanárok taní-
tották a Hildben, akik az építész
szakmájuk mellett más tudomá-
nyokban és a művészetekben is
jártasak voltak. Példaként említi
osztályfőnökét, Varju Miklóst. A

tőle elsajátított gondolkodás-
mód egész életére kihatott. Kü-
lönleges ajándék volt, hogy ké-
sőbb tíz évig tanárként is együtt
dolgozhattak.

Józsa Tamás az intézményveze-
tésen kívül az épített környezet
tantárgyat oktatja, amit ő hono-
sított meg az iskolában. Hogyan
lehet az építészeti ismereteket
bevezetni egy általánosból be-
kerülő gyermeknek? Mi van a
szerkezetek és a falak mögött,
hogy gondolkodtak az egyes
épületek megtervezői, hogy jön
létre az építési folyamat? Az
órákon ezekre a kérdésekre ke-
resik a választ, valamint építke-
zésekre járnak, neves építészek-
kel beszélgetnek, filmeket néz-
nek, rajzolnak.

Szereti a régi épületeket és a
műemlékeket. Négy évtizede
foglalkozik a felmérésükkel, le-
gyen szó parasztházról, mező-
gazdasági épületről vagy útszéli
keresztről. A témában harminc
éve szerveznek nyári táborokat,
ahol épületekkel, helytörténet-
tel, a települések lakóival is
megismerkednek a résztvevők.

Fontosnak érzi, hogy a magas
szintű szakmai ismeretek mel-
lett ugyanolyan magas szintű ál-
talános műveltségre is szert te-
gyenek a fiatalok. Közülük sokan
zenélnek, rajzolnak, vagy éppen
sportolnak. A Hild-iskola minő-
sített tehetséggondozó műhely
is, ahol negyedszázada kiemel-
ten foglalkoznak a tehetséges
tanulókkal.

Úgy véli, az igazi pedagógus leg-
fontosabb ismérve az állandó
érdeklődés. Ha ez megvan ben-
ne, és ezt fel tudja kelteni a ta-
nítványaiban is, akkor jó tanár.

Józsa Tamás Ménfőcsanakon él
családjával. Három gyermek
édesapja, felesége a helyi óvoda
óvónője. Mindketten néptánco-
sok voltak, amit gyermekeik is
folytatnak. Szabadidejében szí-
vesen fényképez, olvas, elmélyül
a helytörténeti kutatásokban,
érdeklődik a csillagászat iránt,
Ha pedig valahova ellátogatnak,
egy különleges épület vagy egy
régi parasztház biztosan megál-
lásra készteti.

KITÜNTETTÉK JÓZSA TAMÁST



8

A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2025. JÚLIUS 3., CSÜTÖRTÖK. LIMA PUB & HOSTEL GYŐR
(9021 GYŐR, ARANY JÁNOS U. 13.) 14 ÓRÁTÓL 18 ÓRÁIG.

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Mostani átfogó be-
mutatkozása első-
sorban festészeti
m u n k á s s á g á r a

koncentrál, amit egy, a vásznak-
ra festett alkotások képi világát
megidéző videóinstalláció tesz
teljessé. A Magyar Művészeti
Akadémia köztestületi tagja,
Tolnay Imre Térgesztusok című
tárlatán bevezetőt mondott
Szegő György DLA, a Műcsarnok
művészeti igazgatója, az MMA
levelező tagja, majd Jász Attila,
József Attila-díjas költő, esszéíró
nyitotta meg.  

Tolnay Imre művészete egyszerre
absztrakt és figuratív, transzcen-
dens és realista, gesztus jellegű,
ugyanakkor geometrikus. Jellem-
ző rá az organikus formák hasz-
nálata, valamint a szimbólum-
gazdagság és a töredékességük-
ben kiteljesedő struktúrák felmu-
tatása. Legfontosabb témája a
tér, melytől elválaszthatatlan az
idő örökké változó végtelensége,
ennek mentén a győri képzőmű-
vészt izgalmas budapesti bemu-
tatkozásáról kérdezzük. 

A Műcsarnokban eddig egy-egy
műalkotással szerepelt, most
nagyobb a merítés, közel  tizen-

TÉRGESZTUSOK 
TOLNAY IMRE KÉPZŐMŰVÉSZ TÁRLATA 
A MŰCSARNOKBAN  

Térgesztusok címmel a napokban nyílt meg Tolnay Imre át-
tekintő tárlata a Műcsarnokban. A grafikával, akrilfest-
ménnyel, fotográfiával és installációk készítésével foglal-
kozó képzőművész nagyobb kiállítással 2023-ban jelent-
kezett a győri Esterházy-palotában, a Rómer Flóris Művé-
szeti és Történeti Múzeumban.

Szerző/portréfotó: Farkas Mónika hat év terméséből válogatott
Fazakas Réka kurátorral. Milyen
utat járt be a művész és most
vele együtt a látogató? 
A kiállítás három, tematikailag
egymásból építkező teremből áll
a Műcsarnok alagsorában. Az el-
ső címe Zóna, a másodiké Út-
közben, a harmadiknak azt a ne-
vet adtam, hogy Gesztustér, míg
az egész a Térgesztusok címet
kapta. A laikus azt gondolhatja,
hogy itt térbeli formáról van szó,
hisz képeim nagyon erős plasz-
ticitással bírnak, vastag, ruszti-
kus anyagokat használok, ezzel
együtt sajátos atmoszférájú te-
reket teremtek. 

Ez a befogadó számára mit je-
lent: valami nagyon elvont,
absztrakt teret, vagy  bejuthat
egy majdnem  valós térbe?
Az alkotásaim többségét lát vány -
élmények, olykor fotók inspirál-
ják. A terek, amiket ábrázolok,
valós térnek tűnnek és érződ-
nek, ugyanakkor mégiscsak bel-
ső/benső terekről van szó. Az
Útközben című teremben valós
utakat látunk, melyeket ruszti-
kus festékkel és egyéb nyomha-
gyó eszközökkel alkottam, egy-
fajta belső útjárást mutatnak be. 

A tér megjelenítésének külön-
féle lehetőségeivel összecseng

alkotásainak sokféle textúrája.
Ebből a technikai gazdagságból
mi az, amit most megmutat?
Visszatérő textúra nálam az ak-
ril, de szinte minden képemre
kerül vakolat, homok vagy föld,
gyapjú, bársony, illetve plüss.
Használok még fadarabokat,
előfordul, hogy matt vagy fényes
olajfestékkel dolgozom. Az
anyag az nagy úr, szinte irányítja
a kezemet, gondolataimat. A
rusztikus anyagok érzések, han-
gulatok kifejezésére nagyon al-
kalmasak, kedvelem őket. Oly-
kor kisebb tárgyakat is appliká-
lok a képfelületbe, ami archai-
kussá teszi, assemblage jelleget
kölcsönöz nekik. A gesztus az
egyik legősibb, ösztönös jelha-
gyási mód. A geometria pedig a
racionalitást jelképező vagy ki-
fejező jelhagyási mód, ennek a
kettőnek a társítása nagyon iz-

galmas feszültséget tud gene-
rálni a képeken.

Most ebben a feszültségben
olyan pragmatikus, hétköznapi
dolgok, mint a fenntarthatóság
vagy a környezettudatosság,
hogyan jelennek meg? 
Itt is egy kettősségről van szó,
hisz lássuk be, minden művész
arra törekszik, hogy maradan-
dót, örök érvényűt alkosson. Na-
gyon közel áll hozzám a termé-
szet, szeretek is a természetben
lenni, belőle inspirálódni. Mint
mindenkit, engem is megérinte-
nek korunk kihívásai és problé-
mái, mint a bolygónk sorsa, így a
fenntarthatóság kérdése engem
sem kerül el.

Tolnay Imre Térgesztusok című
tárlata 2025. szeptember 15-ig
látogatható a Műcsarnokban.
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MUNKÁCSY-KIÁLLÍTÁS NYÍLT AZ ESTERHÁZY-PALOTÁBAN

A HONFOGLALÁS SZÜLETÉSE

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

„Munkácsy, egy remekmű”
születésű című tárlat nyílt
meg pénteken az Ester-
házy-palotában.  Munkácsy
Mihály egyik legismertebb
és egyben legmonumentá-
lisabb alkotásának, a Hon-
foglalás megfestésének
fordulatokban gazdag tör-
ténete elevenedik meg a
Rómer Múzeum legújabb
kiállításán.

AHonfoglalás című fest-
mény, amely 13,5 m
szélességű és több
mint 4 m magas, az Or-

szágház számára készült és nap-
jainkban is a festőről elnevezett
Munkácsy Teremben látható.

A győri kiállításra múlt szerdán
érkezett két monumentális szín-,
illetve szénvázlat, amelyek a
Szegedi Móra Ferenc Múzeum
birtokában vannak.  A győri tár-
laton látható két darab vázlat,
több mint 6 méter széles és 2
méter magas. A festményválto-
zatot a végső kép előkészítése
során festette a művész. 

A pénteki megnyitón Székely Zol-
tán múzeumigazgató elmondta:
„A szenzációszámba menő kiállí-
tás a 19. századi festőfejedelem,
Munkácsy Mihály leggrandiózu-
sabb festménye, a Honfoglalás
történetébe enged bepillantást
két előkészítő vázlat révén, ame-
lyek maguk is monumentális al-
kotások. Szállításuk, installálásuk

igazi kihívást jelent, nem csoda, ha
ritkán hagyják el őrzési helyüket,
a szegedi Móra Ferenc Múzeu-
mot. A művek mélyebb megérté-
sét a köréjük rendezett korabeli
fotográfiák és dokumentumok, il-
letve művészettörténeti szövegek
segítik, amelyeket a békéscsabai
Munkácsy Mihály Múzeum bizto-
sított számunkra. Az anyag egy
nagyszabású misszió, egy ván-
dorkiállítás első állomása.”

Dr. Fekte Dávid, a Fidesz-KDNP
frakcióvezetője köszöntőjében így
fogalmazott: „Azt gondolom, hogy
mi magyarok különösen érdeklő-
dünk a saját történelmünk iránt.
Nekünk, magyaroknak az elmúlt
hosszú-hosszú évszázadok, jóval

több mint egy évezred során bő-
ven kijutottak azokból a sorsfor-
dító pillanatokból, amelyekből
azóta is táplálkozunk, amelyekből
azóta is élünk, és amely azóta is a
mi kollektív magyar tudatunkban
benne van. És hát mi lenne ennél
nagyobb és ennél fontosabb pilla-
nat, mint ami ezen a festményen
történik, hogy elfoglaljuk a hazán-
kat, hogy otthonra lelünk itt a Kár-
pát-medencében. 1100 évvel ez-
előtt egy olyan momentum, egy
olyan pillanat következett be a
magyar nemzet életében, ami
bátran mondhatjuk, hogy sorsfor-
dító pillanat volt.”

A képviselő beszélt arról is, hogy
Munkácsy Mihály egy olyan fes-
tőművésze a magyar képzőmű-
vészet történetének, aki ugyan
későn, de hatalmas elismerést
kapott, mind a mai napig az
egyik legkedveltebb, az egyik leg -
ikonikusabb festője a magyar
festészet történetének.

Végül a politikus hangsúlyozta:
„Mi győriek büszkék vagyunk ar-
ra, hogy a kulturális életben is
élen járunk. Ez a tárlat is ennek
a bizonyítéka, hiszen Győrből in-
dul és több magyarországi vá-
rosba is ellátogat, így művészeti
és kulturális értelemben is előre
tudott lépni Győr.”

Fásy Ádám, a Munkácsy Alapít-
vány elnöke köszöntőjében fel-
idézte, hogy a Munkácsy-képek
tulajdonosával, Pákh Imrével egy
missziót végeznek, hiszen a
nagyszabású kiállítás által az
egész országot megismertetik a
magyar festő életművével. Kide-
rült, a hajdúszoboszlói tárlaton
már az 5 millió 400-ezredik láto-
gatót köszöntötték.  

A mostani győri kiállítás létrejöttére
pedig így emlékezett Fásy Ádám:
„Szegeden, a Móra Ferenc Múze-
umban, ahol ez a két kép található,
az igazgató Fogas Ottó, egy új kiál-
lítást készült rendezni, és ezek az
alkotások lekerültek volna a pincé-
be. „Szörnyű dolog lenne, ha Mun-
kácsynak az ilyen nagy alkotásait
pincében helyeznénk el. Nem le-
hetne megoldani, hogy körbehor-
dozzuk Magyarországon, és az
embe reknek hozzunk egy kis örö-
möt és boldogságot a képeken ke-
resztül. Azt mondta: nagyon szíve-
sen.  Így terveztem egy missziót,
hogy hány helyen fogjuk bemutat-
ni két év alatt. Elvisszük az ember-
eknek a kultúrát, hogy legyünk
büszkék arra, hogy mi magyarok
vagyunk. Főleg a fiataloknak mu-
tassuk be, ez a honfoglalás a ma-
gyarságunk!”

A tárlat október 31-ig látogatható. 
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Horváth Tamás, a
Győr-Moson-Sopron
Vármegyei Kormány-
hivatal Jogi, Humán-

politikai és Koordinációs Főosz-
tály főosztályvezetője elmond-
ta: „A Gondosórához minden
arra jogosult ingyenesen juthat
hozzá, és segítségével egy
gombnyomással kérhetnek se-
gítséget bármilyen baj és prob-
léma esetén. Így az eszköz
életet is menthet, de számos
hétköznapi eset megoldásában
is közreműködhet. A Gondosó-
ra a birtokosának biztonságot
ad, a hozzátartozóknak pedig
megnyugvást.”

A főosztályvezető kiemelte: a
szolgáltatás 65 év felett teljesen
ingyenes, de előzetes regisztrá-
cióhoz kötött.   

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: O. Jakócs Péter

Vármegyénkben ezen a hé-
ten kezdik el – kizárólag a
Magyar Posta útján – kikül-
deni a 80 év feletti szépko-
rúaknak az ingyenes gondos -
órákat. Fontos, hogy min-
denki elfogadja, hiszen vi-
selőjének biztonságérzetet
ad, a hozzátartozóknak pe-
dig megnyugvást. Ezzel
kapcsolatban tartottak saj-
tótájékoztatót Győrben.

A Gondosóra program 2025 má-
sodik negyedévében egy újabb
mérföldkőhöz érkezett: a külö-
nösen veszélyeztetett 80 év fe-
letti korosztály számára közvet-
lenül, direkt úton, a Magyar Pos-
ta segítségével küldik ki az esz-
közt, ezzel is könnyebbé és egy-
szerűbbé téve a hozzáférést. Te-
hát számukra regisztrálni sem

kell, automatikusan megkapják
a Gondosórát, csak el kell fogad-
ni és használni!

Joó Géza, a Gondosóra program
megvalósításáért felelős Kor-
mányzati Szolgáltató Központ
Nonprofit Kft. kommunikációs
és marketingvezetője pedig arról
beszélt, vármegyénkben a 65 év

felettiek száma 92.803, közülük
már 39 százalék regisztrált a
Gondosóra programra. Ez pon-
tosan 44.950 idős embert jelent.
Most pedig 9100-an kapják meg
a Gondosórát, kizárólag a Ma-
gyar Posta által kézbesítve. „A
készülék eddig 60 ezer életet
mentett meg!” – hangsúlyozta
Joó Géza. 

MÁR POSTÁZZÁK 
A GONDOSÓRÁKAT
A 80 ÉV FELETTIEKNEK
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Gizi néni izgatottan ült
be a járműbe. A
nyolcvannyolc éves
hölgy láthatóan él-

vezte a nem mindennapi
utazást, melyre dr. Hankó
Balázs kultúráért és innová-
cióért felelős miniszter is el-
kísérte.

Hancz István, a Győri Ipar-
testület titkára köszön-
tötte elsőként a megje-

lenteket, felidézve, hogy ötven -
éves győri hagyomány éledhet
újjá július 18-án este, a Fröccs-
napok keretén belül.

Az ipartestület elnöke, Glázer Pé-
ter pedig így fogalmazott: „A ha-

MOSOLYT ÉS EMLÉKEKET 
HOZ A RIKSA 

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

LAMPIONOS, HAJÓS FELVONULÁST SZERVEZNEK 

Magyarországon először Győrben indult el a Biciklivel
kortalanul program, melyről kedden sajtótájékoztatón
számoltak be. Bemutatták a háromkerekű riksát, amit
az első utas ki is próbálhatott.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

Az Arrabona Hajós Egyesület
és a Győri Ipartestület ingye-
nes lampionos hajós felvo-
nulást szervez július 18-án a
Rábán és a Mosoni-Dunán. A
részletekről kedden sajtótá-
jékoztatón számoltak be. 

Zvezdovics Zoltán, az Arrabona
Hajós Egyesület elnöke az ese-
mény tervezett menetéről szá-
molt be: július 18-án este fél ki-
lenckor a Radó-szigettel szem-
közt, a vízi színpad helyén lesz a
hajósok gyülekezője. A menet a
belvárosban elsőként a Radó-
sziget körül tesz egy kört, majd
a Mosoni-Duna felé veszi az
irányt, a BM-csónakháznál lesz
a forduló, ahonnan a szabad -
strandhoz, végül pedig vissza, a
Rába-partra érkezik a látvá-
nyosnak ígérkező felvonulás.

A rendezvény ingyenes, nem kell
jelentkezni rá. A hajósoktól azt
kérik, hogy díszítsék fel a hajóju-
kat! A biztonság érdekében a ha-
jókon 16 évnél fiatalabb személy
nem tartózkodhat, az eseményt a
vízi rendészet is biztosítja.

ELINDULT A BICIKLIVEL KORTALANUL PROGRAM

gyományok tisztelete a megúju-
lás záloga, egy ilyen rendezvény
pedig segíthet abban, hogy a győ-
ri kajak-kenusok, sárkányhajósok,
evezősök, horgászok, sup-osok,

hobbi- és kishajósok jobban meg-
ismerjék egymást és közösen is
bemutatkozzanak. A rendezvény
ráadásul tovább erősítheti Győr
turisztikai vonzerejét.”

Az időskori életminőséget, a
mentális jóllétet és a társa-
dalmi kapcsolódást elősegítő
nemzetközi projekt „Cycling
Without Age” néven 2012-
ben indult Dániában. Ha-
zánkban a Széchenyi Egye-
tem, az Egy Vérből Vagyunk
Alapítvány, valamint a Kultu-
rális és Innovációs Miniszté-
rium támogatásával valósul-
hatott meg.

Gui Angéla, a program és az Egy
Vérből Vagyunk Alapítvány ala-
pítója úgy fogalmazott:

„Amikor ebbe a biciklibe beül
az idős ember és felül rá az
önkéntes pilóta, csoda törté-
nik. Akik évek óta a négy fal
között élnek, szinte láthatat-
lanná válnak. Ha beülnek a rik-
sába, nemcsak láthatóvá, ha-
nem valakivé is válnak. Rájuk
mosolyognak, integetnek ne-
kik, beszélgetnek velük. Újra
lesznek emlékeik.

Ez a társadalmi innováció az
idősotthonokban élő, magányos
embereket visszaadja a külvilág-
nak, visszavezeti őket az életbe.”

Köszöntőjében dr. Hankó Ba-
lázs kultúráért és innovációért
felelős miniszter arról beszélt:
„A magyar egyetemi megúju-
lás lényege az is, hogy a diá-
kok ne csak tudással, tapasz-

talattal, hanem az élethez
szükséges minden más dolog-
gal is legyenek felvértezve.
Fontos, hogy kialakuljon a ge-
nerációk közötti együttműkö-
dés, ami életünk velejárója.
Míg az idősektől bölcsességet,
tapasztalatot szerezhetnek a
fiatalok, addig az aktivitásuk
erőt és energiát ad az érett
korúaknak. Többek között
ezért is alakulnak önkéntes
pontok az egyetemeken.

Biciklivel kortalanul programmal
úgy segíthetnek a fiatalok, hogy
ők is erősödnek, a biciklizés kö-
zös élményeket, tapasztaláso-
kat ad. A versenyképes tudás így
válik emberivé. A tudás, a szere-
tet, az emberség együtt tesz
minket alkalmassá arra, hogy ne
szakmánk, hanem hivatásunk
legyen” – hangsúlyozta.

Részletek: 
biciklivelkortalanul.hu
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Királyfi Pétert, a Polgár-
mesteri Hivatal állatvé-
delmi referensét kér-
deztük a Győr+ Rádió-

ban a témával kapcsolatban, aki
elmondta, hogy a legfőbb prob-
léma az, hogy közterületen ete-
tik a galambokat. Amit egy helyi
rendelet egyébként meg is tilt
Győrben.  A galambok szaporo-
dásához ez nagyban hozzájárul,
akárcsak a takarítatlan, raktár-
nak használt, elhanyagolt erké-
lyek is. A szakember arra is ki-
tért, hogy a galamboknak zúzó-

Királyfi Péter, a győri ön-
kormányzat Hatósági
Főosztály Igazgatási
Osztály ellenőrzési re-

ferense a részletekről tájékozta-
tott: a vízimadarak etetése az
állatok egészségét veszélyezte-
ti, illetve élelmiszer-pazarlással is
jár, elősegítheti a kórokozók ter-
jedését, megnövelheti a rágcsálók
számát, károsítja a vízi ökoszisz-
témát is. A túletetett madarak
között fokozódhat az agresszió,

Az utóbbi években egyre elterjedtebbé vált a vízimadarak etetése, azonban ez a jószán-
dékú cselekedet sajnos súlyos következményekkel járhat. Ovádi Péter, az állatvédelmi
cselekvési terv végrehajtásáért felelős kormánybiztos felhívja a lakosság figyelmét: a
vízimadarak etetése tilos és veszélyes – mind az állatokra, mind a környezetre nézve.

nő a sérülések kockázata, vala-
mint a táplálékmaradványok
szennyezik a vízfelületeket. 

Fontos ökológiai tényező, hogy a
természetes vízfelületeken, ere-
dendően csak annyi vadmadár je-
lenik meg, amennyit azok képesek
eltartani. E madarak természetes
táplálékai az e vizekben található
növényi és állati eredetű táplálék-
források, semmiféle kiegészítésre
nem tartanak igényt.

Amennyiben etetni kezdjük az ál-
latokat, azt érjük el, hogy több
madár jelenik meg, mint amit az
adott vízfelület eltartani képes. A
számukra juttatott takarmány, az
általuk az emésztésük során kül-
világba juttatott szerves anyagok
az adott vizek eutrofizációját
idézhetik elő. A kiszórt konyhai
maradékok ezenkívül más állatok
számára is vonzó lehet. 

Amennyiben nő a vízfelszín nö-

vényborítottsága, úgy egyre ke-
vesebb fénymennyiség fog a
mélybe jutni a növények szá-
mára, a fényhiány idővel a nö-
vényzet pusztulásához vezet.
Az elpusztult növényzet bomlá-
sa során a baktériumok oxigént
használnak fel, ami a víz oxi-
génhiányos állapotához vezet,
aminek viszont egyenes követ-
kezménye a vízi állatok pusztu-
lása is. Túlzsúfoltság is lehet az
adott vízfelületen, így az állatok
között a szociális versengés is
nagyobb lesz, az pedig az álla -
tok nagyobb sérülésveszélyé-
hez vezethet.

Ha az állatok megszokják, hogy
az emberektől táplálékot kap-
nak, az kikapcsolja bennük a téli
túléléshez nélkülözhetetlen vo-
nulási viselkedést. A madarak
akkor is az adott vízen marad-
nak, mikor már rég el kellett vol-
na hagyniuk azt. Hasonló követ-
kezménye az is, amikor a tava-
kon befagyott hattyúkat látni.

A nem megfelelő takarmánnyal
etetés (egyoldalú kenyér, extru-
dált készítmények) következmé-
nye lehet, az úgynevezett angyal-
szárny betegség, ez egy vissza-
fordíthatatlan csont- és tollnöve-
kedési rendellenesség, ami röp-
képtelenséget okoz, közvetve
vagy közvetlenül akár a madár el-
hullásához is vezethet.

GALAMBOK

Több jelzés érkezik naponta
a Polgármesteri Hivatalba,
hogy túlszaporodtak a vá-
rosban a galambok. A prob-
léma leginkább a lakótelepi
részeket, illetve a belvárost
érinti.

gyomruk van, így számukra ér-
telmezhetetlen a kenyérrel,
zsem lével, morzsával való etetés.

A belvárosi épületekbe főként a
sérült tetőkön, elcsúszott, eltörött
cserepeknél költöznek be a ga-
lambok, majd fészkelnek és költe-
nek. Jelenleg a Xantus János Állat-
kert élve fogó csapdáival lehet
enyhíteni a problémát, amelyet
társasházaknál a közös képviselő
tud jelezni a szervezetek felé.

A szakember a méhek rajzására
is kitért, az elmúlt időszakban
ugyanis öt méhrajt is befogtak a
városban. „Tőgyelnek a méhek –
így hívjuk, tulajdonképpen egy
tőgy alakot vesznek fel a fákon,
ezzel pedig a királynőt védik.” Ez
a rajzás egy természetes folya-
mat. Bárhol látunk ilyet, ne za-
varjuk meg őket, senkit nem tá-
madnak meg. 

A BELVÁROSBAN

ÉS 
ETETÉSE TILOS

ÉLETVESZÉLYES! 

A VÍZIMADARAK

Fotó: Marcali Gábor
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Az ételen, a jutalomfala-
ton, a pórázon és száj-
kosáron kívül ne felejt-
sük otthon a tálját, ta-

karóját és néhány játékát. Az
idegen környezetben az ismerős
tárgyak nyugtatólag hatnak,

Nos, úgy tűnik, a jelenség nem Győrre kor-
látozódik, hasonlóról számoltak be Szege-
den és Budapesten is. Kis keresgélés után
sikerült beazonosítani a szárnyas lényt. A
molyhoz semmi köze, teljes neve ezüst-
gammás aranybagoly, röviden bagolylepke.

Európa-szerte elterjedtek a nyílt erdők-
ben, cserjésekben, a kertekben és a par-
kokban is, a lepkék nem specializálódtak
különleges élőhelyekre, csak a zárt erdős
területeket kerülik el. Észak-Afrikában és

Többen jelezték szerkesztőségünknek, hogy hatalmas, ijesztő molylepkék lepték el a
várost. Tele van velük a lakás, az erkély, a kert, beborítják a falakat és az ablakokat.

Eurázsiában is jelen vannak, sőt Skandi-
náviában, Izlandon és Grönlandon is meg-
figyelték őket. Májustól augusztusig raj-
zanak. Pár évente előfordulhat nagyobb
invázió, aminek egyik oka valószínűleg az
enyhe tél, amit túléltek.

A jó hír, hogy nem kell tőlük félni, ártalmat-
lanok az emberre. A kiskertekben viszont
nem szívesen látják a bagolylepkéket, mert
a csalánon és a gyermekláncfűn kívül a fe-
jes saláta a leggyakoribb tápnövényük.

SZÁRNYAS LÉNYEK OKOZNAK RIADALMAT A VÁROSBAN

Szerző: J. K. A.
Fotó: Viktorya Telminova/shutterstock.com

akárcsak a napi rutin. Lehetőleg
a szokott időben sétáltassuk és
etessük.

Ha elhagyjuk az országot, ked-
vencünknek váltsuk ki az euró-
pai kisállatútlevelet, melyet ki-
zárólag kutyák, macskák és va-
dászgörények számára állítanak
ki. Ez tartalmazza a kedvtelésből

tartott állat leírását és adatait –
többek között a mikrocsip vagy
a tetoválás kódját –, egészség-
ügyi dokumentációját, valamint
a tulajdonos és az okmányt kiál-
lító állatorvos elérhetőségét. Út-
levelet bármilyen életkorú állat
kaphat, de csak érvényes ve-
szettség elleni oltás meglétével
használható utazáshoz! Jó, ha

tudjuk azt is, hogy az állat legel-
ső veszettség elleni oltása az
EU-szabályozás szerint csak a
beadás napjától számított 21.
napon válik érvényessé.

Hazánkban minden helyjegyes
vonaton szállítható kis- és köze-
pes termetű, vagyis 20 kilónál
nem nehezebb kutya szájkosár-
ral és pórázzal, kísérőjének fele-
lősségére. A nagytestű ebek
csak a nem helyjegyes vonato-
kon és kizárólag a kocsik peron-
ján szállíthatók, az utastérbe
nem vihetők be. A kutyák vonat-
jegy ára a MÁV-nál egységesen
500 forint, országbérlet esetén
pedig 1890 forint, függetlenül a
távolságtól.

Amennyiben autóval indulunk út-
nak, kedvencünknek szerezzünk
be egy szállítóboxot. Ez az állat-
nak kényelmes, biztonságos és
nem vonja el figyelmünket a ve-
zetéstől. Pár óránként iktassunk
be rövid pihenőt, itassuk meg,
hagyjuk, hogy elvégezze a dolgát.

Ha kutyával szeretnénk stran-
dolni, olyan helyet válasszunk,
ahol van árnyék, és a vízpart is
biztonságos számára. A Bala-
tonnál több kutyastrandot talá-
lunk, a déli parton Fonyódon,
Balatonföldváron, az északin
pedig Keszthelyen csobbanha-
tunk együtt.

Indulás előtt érdemes rákat-
tintani a kutyabarathelyek.hu
oldalra.

Házi kedvenceinkkel a nyaralás mindenképpen gondos tervezést igényel.
A halakat, madarakat, hüllőket és az apró emlősöket legjobb, ha rokonra,
ismerősre bízzuk, akiknek részletesen elmagyarázzuk vagy leírjuk a ten-
nivalókat. Kutyánknak választhatunk panziót, állatszittert, de magunkkal
is vihetjük őket utazásainkra.

NYARALÁS KUTYÁVAL
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Az esemény a Vaskakas
Bábszínház társulatá-
nak, a fesztivál idei
mottóját idéző zenés-

táncos bemutatójával kezdő-
dött. „A játék. Az különös. Göm-
bölyű és gyönyörű…” – a Kosz-
tolányitól kölcsönvett verssor
rengeteg ember munkájának és
támogatásának köszönhetően
válik valósággá július 4–6. kö-
zött.

Kocsis Rozi, alapító-főszervező,
a bábszínház igazgatója megha-
tottan sorolta fel a szponzoro-
kat, akik között vállalkozások,
intézmények, művészek is van-
nak. Az önkormányzat hetven-
millió forinttal járult hozzá a

Július első hétvégéjén ismét játszótérré változik a belváros. A Győrkőcfesztivál három
napon át immár tizennyolcadik alkalommal bűvöli el a kicsiket és a nagyokat. A program-
ról múlt csütörtökön sajtótájékoztatón számoltak be a Vaskakas Tavernában.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

költségekhez, míg a városi cégek
térítésmentesen dolgoznak a
rendezvény sikeréért.

„Győrnek van a legjobb bábszín-
háza a világon” – mondta meg-
nyitójában Kósa Roland. Az al-
polgármester kiemelte: „A Szé-
chenyi tértől a Radó szigetig tíz
helyszínes mesebirodalommá
alakul a város, s már nemcsak a
magyarországi, hanem az euró-
pai fesztiváltérképen is szerepel
a Győrkőc. A győrieknek csupán
egy dolga maradt, eljönni és jól
érezni magukat.”

Borsi Róbert kulturális tanács-
nok köszöntőjében hangsúlyoz-
ta: „Az Európai Unió Alapjogi
Chartájában is szerepel a felhí-
vás: a gyermek mindenekelőtt.
Ebben a szellemiségben szerve-

A Vaskakas Bábszínház
tagjai hétfőn mindent
megtettek azért, hogy ki-
dekorálják a Baross utat és
a környező utcákat is
azért, hogy senkinek ne
kerülje el a figyelmét a kö-
zelgő Győrkőcfesztivál. 

ződik a Győrkőc is, ahol a játék
van a középpontban.”

„A gömbölyű a tökéletes for-
ma, nem véletlenül vonzódunk
hozzá ősidők óta. A Győrkőc-
fesztivál is gömbölyű lesz és
gyönyörű, rengeteg labdával,
lufival és rengeteg gömbölyű
kisgyerekkel, gömbölyű életér-
zéssel” – fogalmazott Kocsis
Rozi.

Július első hétvégéjén a belépő
idén is egy mosoly az arcon, va-
lamint egy fotó vagy rajz a győr-
kőcről.

Részletek: gyorkocfesztival.hu

GÖMBÖLYŰ 
ÉS GYÖNYÖRŰ

VÁR A GYŐRKŐC FESZTIVÁL!

A Rába-kettős híd, valamint a Zechmeister utcának a Virágpiac
és a Bécsi kapu tér közötti szakaszának lezárása miatt, július 3-
án, csütörtökön 23.25-től július 7-én, hétfőn 04 óráig a helyi
buszjáratok mindkét irányban a Petőfi hídon át közlekednek. 

VÁLTOZIK A BUSZOK KÖZLEKEDÉSE 
A GYŐRKŐCFESZTIVÁL ALATT
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Sajnos a zöldségnövé-
nyeinket, a paprikát, a
paradicsomot már ras-
chel (uborkás zsák-

anyag) hálóval árnyékolni kell,  a
növény felett mintegy két méter
magasságban kifeszítve a leg-
jobb megoldás. Így megelőzzük
a növények megégését.

A kiskertekben a legfontosabb
munka az öntözés, a víz és az
abban oldott tápanyagok kijut-
tatása a növényeink számára. A
legjobb a kora reggeli órákban
elvégezni a locsolást, mert ekkor
még a talaj, a környezet is hűvö-
sebb, sőt lehet, hogy harmat is
van. Ez azért előnyös, mert

A szeszélyes, viszonylag csapadékos tavaszt meleg és száraz idő váltotta fel. Kevés
a csapadék, nagy a forróság és még az UV-sugárzás is extrém magas, ez nem csak
minket visel meg, hanem a növényeink fejlődésére is rányomja a bélyegét.

Szerző: Nagykutasi Viktor
Fotó: New Africa/shutterstock.com

ilyenkor a növényeink sokkal
jobban felveszik és hasznosítják
a tápláló vizet. Reggelente még
a hideg kútvíz sem „árt” annyira
a növényeinknek.

Ha kicsi a kertünk és van elég
eszközünk: hordó, műanyag tar-
tály, akkor állott vízzel végezzük
a locsolást. A dézsás, cserepes
vagy éppen balkonládás növé-
nyeink is meghálálják az állott
vízzel való locsolást. 

Edényben nevelt növényeinknél
fontos, hogy csak akkor locsol-
juk, amikor a talaj felszíne már
az ujjunk tapintására száraz. Az
sem jó, ha cserepes vagy dé-
zsás növényeink alatt található
alátéteket folyamatosan vízzel
töltjük fel, mert így már az

előbb említett felmelegített
edény a vizet is felmelegíti és
ettől akár a növényeink gyökér-
zete sérül vagy elhal. Ha egy-
egy cserepes növényünk kiszá-
radt, azaz lekókadt, maximum
1-2 órára állítsuk vízfürdőbe –
de közben ne tegyük a forró
napra –, mert így a növényünk
és földje is felveszi a vizet. Vi-
rágzó növényeinknél minden
harmadik locsolást egészítsük
ki tápoldatos öntözéssel, be-
tartva a gyártó által előírt hígí-
tási arányokat. Ha túladagoljuk,
akár sómérgezést is kaphatnak
növényeink, ami akár a pusztu-
lásukat is okozhatja.

TIPP: Jó megoldás, ha csepeg-
tető rendszert építünk ki növé-
nyeinknél, amit akár egy gazda-

boltban kapható kész rendszer
beüzemelésével vagy mi ma-
gunk is készíthetünk ilyeneket
pár száz forintos beruházásból.
Hiszen csak egy víztartályra és
egy perforált, azaz csepegtető
lyukas vagy  beépített csepeg-
tető testes csőre van hozzá
szükségünk.

Gyepfelületek locsolása: nincs
is talán olyan kert, ahol leg-
alább pár négyzetméter ne
lenne. A fű sem szereti, ha
napközben a legnagyobb me-
legben locsoljuk, inkább a kora
reggeli vagy esti időszakban
locsoljuk. Ne öntözzük a gyep-
felületet naponta, legalább heti
1-2 napot hagyjuk szárazon,
mert ha egy gombás betegség
fellépne, akkor a folyamatos
nedvesen tartás miatt akár az
egész gyepfelületet károsít-
hatják. Sőt, ha lehet, inkább lo-
csolásnál törekedjünk arra,
hogy ritkábban, de nagyobb
vízadaggal végezzük. Magas
káliumtartalmú gyeptrágyát
érdemes most használni, ez
ugyanis segíti a stressztűrést,
jelen esetben a meleg és a ma-
gas UV-sugárzás elviselését.

A zöldségeskertben akár a pa-
lánták tövénél kialakított baráz-
dákba is adhatjuk a vizet, ezt
árasztásos öntözésnek hívjuk,
ez a leghatékonyabb, de a legna-
gyobb vízigényű.

Azért a locsolás mellett is van
még bőven tennivaló a díszkert-
ben. A kertek királynői, a rózsák,
már ontják virágaikat, sőt már az
első szálak elvirágoztak, így azo-
kat távolítsuk el. Legjobb, ha az
első ötös levélnél tesszük, mert
így gyorsan hozzák a másodvi-
rágaikat. Futórózsáknál elegen-
dő az elvirágzott fejeket eltávo-
lítani. Ha műtrágyát használunk
a fejlődésük megerősítéséhez,
azt még a hónap végéig kijuttat-
hatjuk. 

TIPP: A fás szárú évelőknél,
cserjéknél érdemes a talajt
gyepnyiradékkal vagy aprított
fadarálékkal, 5-6 cm vastagon
takarni, így nem szárad ki  olyan
gyorsan a talaj, nem gyomoso-
dik, és a növényi apríték, ahogy
korhad, tápanyaggal szolgál a
növényeinknek.

FORRÓ NYÁRI NAPOK
A KISKERTEKBEN, 

MI MEG CSAK LOCSOLUNK
ÉS LOCSOLUNK
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PROGRAMAJÁNLÓ   
Zsarátnok zsoldosai a Rába-
parton címmel középkori ha-
gyományőr-bemutató és lát-
ványkonyha lesz a Rába-parton
az ágyúknál június 27-én 12 és
18 óra között. A sátrakban be-
tekintést nyerhetünk a közép-
kori konyha rejtelmeibe, miként
főzték étkeiket négyszáz éve az
elődeink. Bemutatkoznak kora-
beli használati tárgyak, konyhai
eszközök, eljárások és recep-
tek. Mindezt alkalmanként lát-
ványos tüzérségi bemutató is
kíséri. > > >

Szent Lászlóra emlékeznek a
Káptalandombon is június 27-
én 17 órától, ahol ingyenes
programokkal várják az érdek-
lődőket kézművesfoglalkozás-
sal, valamint tematikus tárlat-

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

vezetésekkel, előadásokkal,
filmvetítéssel. > > >

A Szent László-napot idén Gyir-
móton, a Rodeo Ranchen szer-
vezik június 28-án, szombaton.
A családokat ingyens proga-
mokkal várják 15 órától, majd
21 órakor Szent László, a Lo-
vagkirály legendája kel életre a
Győri Lovasszínház előadásá-
ban (Belépőjegyes).   > > >

Szent László-napi búcsú lesz
Győrzámolyon június 28-án 8
órától, a látogatókat főzőver-
seny, zenei programok, lovagi-
torna-bemutató, néptánc mű-
sor, tűzzsonglőr-bemutató,
kézművesvásár és sok más
program várja! Június 29-én ün-
nepi szentmise és koszorúzás

lesz a temetőben, 17 órakor a
Mosolyország: Mammerock cí-
mű előadását láthatják a sport-
pályán. > > >

Szombaton 10 órakor ünnepi
szentmise lesz a székesegyház-
ban, majd fogadalmi körmenet
a Belvárosban. > > >

Családi élménynap a Tenisz-
centrumban! Június 28-án 9 és
16 óra között tenisz-, padel- és
squash-versenyekre nevezhe-
tünk, de a kezdők is kipróbálhat-
ják az ütős sportokat. Emellett
aerobic-, jóga-, pilatesórákkal,
kitelepülésekkel, kóstoltatások-
kal is készülnek a szervezők. A
nap során ingyenes gyermekfel-
ügyeletet is biztosítanak. A prog-
ram regisztrációhoz kötött. > > >

Radó Cinema. Június 28-án 21
órakor a Csinibaba című filmet
vetítik a Radó-szigeten. > > >

Kamarakoncerttel várja az ér-
deklődőket a XVI. Győri Rene-
szánsz és Barokk Hét július 3-
án 18 órakor, a Zenekápolná-
ban. A kurzuszáró koncertre jú-
lius 4-én 17 órakor kerül sor, a
Harmónia-teremben. > > >

Kézművesfoglalkozás. Papírból
készíthetnek virágcsokrot a gye-
rekek július 3-án 10 órakor és
10:45-kor a Központi Könyvtár
klubhelyiségében. A program re-
gisztrációhoz kötött. > > >

Szabadtéri mozi. A Hogyan tud-
nék élni nélküled? című magyar
zenés vígjátékot vetítik július 3-
án 21 órakor, a József Attila Mű-
velődési Ház udvarán. > > >

Kézművesfoglalkozás. Makra-
mé kulacs- és virágtartót ké-
szíthetnek július 4-én 16 órakor,
a Gyárvárosi Fiókkönyvtár és
Közösségi Házban. > > >
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Acég odafigyel dolgozói
egészségére, minden
szempontból biztonsá-

gossá teszi munkatársai számá-
ra a munkavégzést. Így van ez a
nyári hőség idején is. A GYHG a
nyári időszakban is különösen
nagy figyelmet fordít a szabad-
ban dolgozó munkavállalók vé-
delmére.

A vállalat hulladékgyűjtő jára-
tainak személyzete a hajnali
induláskor behűtött és jégbe
fagyasztott vizet visz magával
hűtőtáskákban. „Amikor nap-
közben a kukásautók bejönnek
üríteni Sashegyre, a Hulladék-
kezelő Központba, a munkatár-
sak újratöltik a hűtőtáskákat,
pótolják a jégakkukat. Minden
kukásautó és munkagép klí-
makészülékét naponta ellen-
őrizzük, a szükség szerinti javí-
tásokat azonnal elvégezzük. A
szabadban munkát végzők ré-

AGyőr-Szol Zrt. munkatár-
sai az Aranypart II. sza-
badstrandon rendszere-

sen nyírják a füvet, naponta
többször is ürítik a hulladék-
gyűjtő edényeket, takarítják a
fürdőházat, ahol a WC-haszná-
lat mellett zuhanyozásra is van
lehetőség.

Június elsejétől a szabadstran-
dokon 8 és 20 óra között men-
tőőrök felügyelik a területet, vi-
gyáznak a fürdőzőkre.

A házirend a biztonság érdeké-
ben előírja, hogy a szabad -
strandra tilos motorkerékpárral
és gépkocsival behajtani, illetve
oda kutyát bevinni. Nem szabad
tüzet gyújtani és üveget a vízbe
vinni. A fürdőzőkre és a napo-
zókra nézve veszélyes lehet a
vízparton hagyott horog, ezért a
szabadstrandok területén a hor-
gászás is tilos.

A fürdőzők és napfürdőzők, gyerekek és felnőttek körében is népszerűek a győri sza-
badstrandok, az iskolai vakáció beköszöntével pedig hétköznapokon is egyre többen töl-
tik szabadidejüket a víz mellett. Az Aranypart I. és az Aranypart II. a beköszöntött kánikula
idején kellemes hűsölésre nyújt lehetőséget a látogatóknak.

A SZABADSTRANDOK
NÉPSZERŰEK

A GYHG Győri Hulladékgaz-
dálkodási Nonprofit Kft.
életbe léptette azokat az in-
tézkedéseket, amelyek a
hőségben védik a dolgozó-
kat – erről számolt be Nagy
Csaba ügyvezető szerdán, a
Sashegyi telepen. 

szére biztosított a felfrissülés
a külön erre a célra hűtött, kli-
matizált helyiségekben és a
párakapunál” – emelte ki Nagy
Csaba.

A fentieken túl a naptűzés el-
len naptejet is kapnak a dolgo-
zók, valamint könnyű nyári
sapkát is biztosít a cég a mun-
kavállalóknak. A GYHG Győri

Hulladékgazdálkodási Nonpro-
fit Kft. a nyári időszakban is kü-
lönösen nagy figyelmet fordít a
szabadban dolgozó munkavál-
lalók védelmére.

A DOLGOZÓKAT A GYHG-NÁL!
VÉDIK A HŐSÉGBEN 



A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Ki-
vitelezési Igazgatósága felvételt hirdet az
alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jo-
gosítvány. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend. Munkavégzés
helye: Győr. Amit kínálunk: bejelentett, hivata-
los munkaviszony, folyamatos munkavégzés • ver-
senyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „KŐműves” jeligét. 

KOMUVES´́ ´́

Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

ÁLLÁSHIRDETÉS

19

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend. 
Feltétel: B kategóriás jogosítvány. 
Előny: seprőgépek kezelésében szerzett jártasság
• C kategóriás jogosítvány. 
Munkavégzés helye: Győr.
Bér: megegyezés szerint
Amit kínálunk: bejelentett, hivatalos munka -
viszony, folyamatos munkavégzés • versenyképes
fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség-
térítés • hosszú távú munkalehetőség

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR Osztály 9024 GyŐr, Or-
gona út 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „SeprŐgépkezelŐ” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és
Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

SEPROGÉPKEZELO´́ ´́

A Győr-Szol Zrt. 
megvételre kínál 
INGATLANOKAT!

A pályázati kiírás 
részletei elérhetők 
a társaság hivatalos 
honlapján: 
gyorszol.hu

Idén több mint hatvan lelkes horgász – ki-
csik és nagyok egyaránt – ragadott botot
Bősárkány határában, hogy egy vidám

hangulatú megmérettetés keretében össze-
mérjék tudásukat.

A nagy meleg nehezítő körülményt jelentett,
de még így is voltak, akik kimagasló eredmé-
nyeket értek el a verseny során. 

A négyórás horgászatot közös ebéd és az
eredményhirdetés zárta, ahol a dobogós he-

A hétvégén immár hatodik alkalommal rendeztük meg a Pannon-Víz Zrt. dol-
gozói és családtagjaik körében népszerű „vízműves” horgászversenyünket.

HOROGRA AKADVA
Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt. lyezetteknek járó díjakat Lipovics János, a

Pannon-Víz Zrt. műszaki igazgatója adta át.

Az első helyezést Kiss Gyula érdemelte ki,
a második helyet a fiatal Edvi Máté, míg
a harmadikat Zalka Csaba kollégánk sze-
rezte meg. A legifjabb versenyzők közül
Németh Kristóf külön elismerésben ré-
szesült.

Ezúton is szívből gratulálunk a díjazottaknak
és minden résztvevőnek – köszönjük, hogy
velünk tartottatok, és együtt élhettük át ezt
a tartalmas napot!
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

Akinézetében is meg-
újult újságban hetente
megjelenő puzzle-da-
rabokat kellett össze-

gyűjteni és beragasztani őket az
előre megadott mintába. Közel
650-en játszottak velünk. A sor-
solásra június 20-án délelőtt ke-
rült sor a Győr+ Rádió stúdiójá-
ban, élő adásban, melyen az aján-
dékot felajánló Comtrade Distri-
bution Kft.  kereskedelmi vezető-
je, Buga László is részt vett. 

Négy héten át játszhattak a megújult GyőrPlusz Hetilap ol-
vasói egy elektromos rollerért. Pénteken kisorsoltuk az
igazán trendi ajándékot, június 23-án, hétfőn pedig már át
is vette nyereményét nyertesünk, Varga Léna.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Hétfőn Varga Léna székházunk-
ban vette át a járgányt a Győr+
Média operatív vezetőjétől, Mi-
reider Mátétól. Léna elmondta:
nagyon boldog, hogy ő a nyer-
tes. Rendszeresen nézi a Győr+
Online-t és olvassa a GyőrPlusz
Hetilapot. Először játszott, úgy
gondolta, szerencsét próbál, be-
küldte a megfejtést, és nagy
örömére, rögtön nyert is. Léna
Szabadhegyen él és az ipari
parkban dolgozik, ahová eddig
kerékpárral járt. Ezentúl a roller
lesz az új munkába járó közleke-
dési eszköze. 

Mireider Máté az átadáson el-
mondta: a korábban megszokott
névhez megújult dizájnnal visz-
szatérő hetilappal indult a játék
is, az olvasók elégedettségét jól
mutatja a résztvevők száma is.
„Aki most nem nyert, annak nem
kell csüggednie, hiszen újabb
nyereményjátékot indítunk, ez-
úttal szélesebb körben, több
nyertessel, érdemes követni to-
vábbra is a termékeinket” – tet-
te hozzá.

A nyereményroller egy Seg-
way F2 típusú, középkategóri-
ás jármű, amely városi, közúti
forgalomban jól használható,
és még nem kell hozzá fele-
lősségbiztosítás. A hatótávol-
sága 40 km és 18%-os emel-
kedőn tud közlekedni, a maxi-
mum sebessége 25 km/óra.
Munkába, iskolába járáshoz
tökéletes!

Gratulálunk a nyertesünknek!

VÉGET ÉRT HETILAPOS NYEREMÉNYJÁTÉKUNK,

SORSOLTUNK
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AMarcal Kupa célkitűzé-
sei között kiemelt he-
lyen szerepelt a régió
sakkbaráti közösségei-

nek megerősítése, valamint a
sportszerű, méltó versengés
ösztönzése. Emellett különös
hangsúlyt fektettek arra, hogy
azok számára is lehetőséget te-
remtsenek a versenyzésre, akik
kevés szabadidővel rendelkeznek,
de szeretnék kipróbálni tudásu -
kat, és élvezni a játék izgalmait.

A verseny főszervezője és mo-
torja, a sakkoktatóként is aktív
egyesületi elnök, Nyögér István
szerint a sakk napjainkban ismét
nagy népszerűségnek örvend. „A
COVID-járvány időszaka alatt
sokan fedezték fel újra a sakkot

Alétesítmény két külön-
böző méretű, korszerű
műfüves pályából áll,
amelyek összesen kö-

zel 8000 négyzetméteren he-
lyezkednek el. Az építkezés so-
rán több mint 6000 tonna kü-
lönféle építőanyagot használtak
fel, a pályaborításhoz pedig 250
tonna homok és gumigranulá-
tum került beépítésre. Mindkét
pályát energiatakarékos LED-
világítással szerelték fel, így a
sportolási lehetőség immár esti
időszakban is biztosított.

Glázer Péter, a Győrszentiván
SE elnöke az ünnepségen ki -
emelte: az egyesületben jelen-
leg 12 korosztályban 288 gyer-
mek sportol rendszeresen, akik-
kel összesen 17 edző foglalko-
zik. „Ez a fejlesztés nemcsak
sportinfrastrukturális szem-
pontból jelent előrelépést, ha-
nem közösségformáló ereje is

SAKK: MEGRENDEZTÉK AZ ELSŐ MARCAL KUPÁT!
A győri Marcal Étterem adott otthont az első alkalom-
mal megrendezett Marcal Kupa sakkversenynek,
amelyet a helyi Marcal–Sokoró SE szervezett a hét-
végén. A viadalon a régióból érkeztek sakkozók: ama-
tőrök, igazolt versenyzők és kezdők egyaránt, korra
és játékos minősítésre való tekintet nélkül.

az online platformok segítségé-
vel, ahol az amatőrök széles kö-
re tudott fejlődni az oktató
anyagok, videók és élő közvetí-
tések révén” – fogalmazott
Nyögér István. Ugyanakkor
hangsúlyozta, hogy az élő, sze-
mélyes versenyek hangulatát,
az asztalok melletti közvetlen
emberi találkozásokat semmi
sem helyettesítheti, ezért elen-
gedhetetlennek tartja az ilyen
rendezvények szervezését.

A Marcal–Sokoró SE tervei sze-
rint a Marcal Kupa hagyomány-
nyá válik, és a jövőben évente
megrendezik, hogy ezáltal is
hozzájáruljanak a helyi sakkélet
fejlődéséhez, valamint az után-
pótlás-nevelés támogatásához.

Ünnepélyes keretek között adták át szombaton Győrszentivánon a Győrszentiván SE sporttelepen kialakított két
új műfüves sportpályát. A fejlesztés több mint 342 millió forintos beruházásból valósult meg, döntően a Magyar
Labdarúgó Szövetség (MLSZ) pályázati támogatásával. Az átadó ünnepséget egy családi nappal és utánpótlás-
labdarúgótornával is összekötötték.

Szerző: Kárpát Zsolt
Fotó: Marcali Gábor  

van. Mérföldkőhöz érkeztünk az
egyesület és Győrszentiván
életében” – fogalmazott.

A sportpályák hivatalos átadá-
sán jelen volt Pintér Bence, Győr
polgármestere is, aki hangsú-
lyozta: „A tömegsport, a gyer-
mekek egészséges életmódra

nevelése és a közösségek meg-
erősítése elsődleges cél az ön-
kormányzat számára.”

Dr. Balog-Farkas Renáta, a kör-
zet önkormányzati képviselője
szintén méltatta a beruházást.
„Nagy öröm számomra, hogy
Győrszentivánon egy ilyen nagy

múltú és aktív egyesület műkö-
dik, amely több száz gyermek-
nek biztosít sportolási lehetősé-
get. Köszönettel tartozunk Glá-
zer Péter elnök úr munkájáért,
és bízom benne, hogy a jövőben
ezek között a kiváló körülmé-
nyek között újabb sportsikereket
érhetünk el” – mondta.

KÉT ÚJ MŰFÜVES 
FOCIPÁLYÁT ADTAK ÁT 
GYŐRSZENTIVÁNON

Fotó: Ács Tamás 
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A Patent Győri VSE kajakosa ép-
pen a kontinensviadal előtti na-
pon ünnepelte 28. születésnap-
ját. A férfi kajak egyesek ezer-
méteres döntőjében óriási csa-
tában dőlt el az érmek sorsa, az-
tán a díjátadó után az is kiderült,
hogy Bálint egy kisebb beteg-
séggel vágott neki a viadalnak:

SZÜLETÉSNAPI EB-BRONZ!
Kisebb betegséggel bajlódva is Eb-bronzérmet szerzett a születésnapját ünneplő Kopasz
Bálint Csehországban. Takács Kincső egy értékes negyedik helyet csípett meg.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: kajakkenusport.hu

„Attól függetlenül, hogy harma-
dik lettem, magabiztos ver-
senyzést tudhatok magam mö-
gött, és nem lehet mindig nyer-
ni. Sajnos két héttel ezelőtt volt
egy kis betegségem, amely egy
hétre leterített és utána már
csak hét napom volt, hogy fel-
készüljek erre a versenyre, ami
nem volt szerencsés. Ehhez ké-
pest viszont jól helytálltam,
aminek örülök. Nagyon boldog

vagyok, hogy egy ilyen szuper jó
mezőnyben, ilyen erős ellenfe-
lekkel tudtam csatázni. Szeret-
tem volna előrébb végezni, de
számítottam rá, hogy a beteg-
ség miatt nem fogok nyerni.
Szoros volt a vége, a svéd srác
már felbukkant a közelmúltban,
arra azonban nem számítot-
tam, hogy előttem fog végezni.
Az augusztusi, milánói világbaj-
nokságon még erősebb lesz a
mezőny, nagyon várom" – nyi-
latkozta az eredményhirdetést
követően a Patent Győri VSE
olimpiai bajnoka.

A csehországi Racicében meg-
rendezett Eb-n kis híján szüle-
tett egy másik győri érem is. Ta-
kács Kincső a kenu egyesek 200
méteres sprinttávján volt érde-
kelt a fináléban. Kincső tökéletes
rajttal és nagyszerű tempóban
versenyzett, és az utolsó ötven
méteren a bronzérem esélye is
felcsillant a számára, de a ne-

gyedik hely megszerzése is fan-
tasztikus eredmény:

„Az elő- és a középfutam döcö-
gősen indult, a döntő viszont jól
alakult, ekkor éreztem rá, hogy
erőben, nyomatékban hogyan
tudok tovább gyorsulni. Feljebb
zárkóztam a közvetlen élme-
zőnyhöz, és örülök a negyedik
helynek, semmilyen csalódott-
ság nincs bennem. A mostani Eb
tulajdonképpen az augusztusi
világbajnokság egyik felkészítő
állomása volt, az igazi, érdemi
munka még csak ezután kezdő-
dik. Csak egy nagyon rövid nyári
pihenő lesz, aztán kőkeményen
megy tovább a felkészülés” –
mondta el lapunknak Takács
Kincső.

Megkezdődött a felkészülés a
2025/2026-os NB I-es bajnoki
idényre, amely az új kiírásban
Fizz Liga néven fut.

Az ETO az elmúlt napokban egy-
más után jelentette be az új ér-
kezőket. Az új kapus Megyeri
Balázs, akit a magyar szurkolók
és futballrajongók körében biz-
tosan nem kell bemutatni. Hosz-
szú és patinás külföldi pályafu-
tás, Bajnokok Ligája és Európa
Liga mérkőzések, magyar válo-
gatott szereplés. Tizenkét év

után, 2022-ben hazatért Ma-
gyarországra, majd most átteszi
székhelyét Győrbe, hogy az ETO
sikeréért küzdjön.

A védelmet Alexander Abra-
hamsson erősíti, aki dinamikus,
technikás, erőteljes középhát-
véd. Fiatal kora ellenére Svédor-
szágban már szerzett bajnoki cí-
meket, valamint nemzetközi ta-
pasztalatot is hazai és lengyel
csapataiban.

A 204 centiméter magas, 20

esztendős ukrán csatár, Olek-
sandr Pyshchur csatlakozott az
ETO FC-hez. Ő a Desna Cherni-
giv, majd a Munkácsi Futball
Akadémián kapta meg az alapo-
kat. 17 évesen került Magyaror-
szágra: először Kisvárdán, majd
a Puskás Akadémián játszott, az

elmúlt szezonban pedig a Gyir-
mót FC-t erősítette.  

Az alakulóban lévő kerettel ked-
den délután a szurkolók is meg-
ismerkedhettek, hiszen nyilvá-
nos edzésre várta a drukkereket
és a sajtó képviselőit a klub.

Nyílt edzésre várta a szurkolókat és a sajtó képviselőit
kedden az ETO FC Győr férfi labdarúgó-csapata, ahol már
a megújuló keretet láthatták az érdeklődők.

NYÍLT EDZÉS, ÚJ JÁTÉKOSOK 
AZ ETO FC-NÉL

Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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Családi kötődése van a sport-
ághoz?
A nagyapám szintén birkózó volt
a GYAC-nál, az édesapám bok-
szolt, a bátyám pedig judózott.
Négyéves voltam, amikor apám
levitt a bátyám judoedzésére, itt
kóstoltam bele először a küz-
dősportok világába. Danyi László
ekkoriban a Győri Dózsa birkózó
szakosztályának az edzője volt,
ő csábított át a birkózókhoz.
1982-ben kezdtem a sportágat
a Kálvária úti általános iskolá-
ban. A Győri Dózsa után voltam
a BVSC és a Vasas versenyzője
is. Öt magyar bajnokságot nyer-
tem, strandbirkózásban pedig
már edzőként lettem világbajno-
ki ötödik.

Hogyan látja, kiből lesz igazán
jó birkózó?
Bárkiből lehet, aki szorgalmas és
beleteszi a kellő munkát. A bir-
kózás a vékony gyerekeket meg-
erősíti, ahol pedig van némi
plusz súly, ott segít a ledolgo-
zásban, javítja a fiatalok moz-
gáskoordinációját és állóképes-
ségét. Hiába egyéni sportág a
miénk, jó edzőpartner nélkül
nem lehet benne előrelépni. Ná-

A közelmúltban Győr Sportjáért elismerésben részesült Csonka Csaba, a GYAC birkózó
szakosztályának vezetőedzője, akit a kezdetekről és edzői hitvallásáról is kérdeztünk.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

lunk egymásért is meg kell ta-
nulniuk küzdeni és dolgozni.
Nemcsak magukból, a társaikból
is ki kell hozniuk a legjobbat a
hétköznapok során. Alapelv,
hogyha valaki belép az edzőte-
rembe, mindenkinek köszönjön
és fogjon kezet, és nagyon fon-
tosnak tartjuk a szülőkkel való jó
kapcsolattartást is. A cél az,
hogy a fiatalokkal megszeret-
tessük a mozgást, és jó csapat-
szellem alakuljon ki.

Hogy néz ki ma a GYAC birkózó
szakosztálya, hány gyerek jár
edzeni?
2015 óta működik a szakosztály,
ahol Gyurasits Csaba szakosz-
tályvezetővel, dr. Harrach Dániel
és Pusztai Ferenc edzőkkel, és
Gyurasits Mátéval közösen egy
nagyon jó csapat állt össze. Ösz-
szesen közel száz birkózónk van,
nagyon sok köztük a gyerek, és

örömteli módon sok köztük a
lány. A kicsikkel már 5-6 éves
kortól foglalkozunk, az edzése-
ket heti három alkalommal az
Olimpiai Sportparkban tartjuk.
Olyan kiváló utánpótlás-ver-
senyzőink vannak, mint az Eb-
bronzérmes Pusztai Kata, és a
friss országos bajnok Varga
Márton, vagy például Gasztonyi
András és Szabó Sándor. Én
emellett a Móra-iskolában taní-
tok, ahol birkózó szakkört is ve-
zetek. A tanulóinkkal eddig há-
rom diákolimpián vettünk részt,
a legutóbbin 278 csapat közül a
tizedik helyen végeztünk.

Mit szólt, amikor megtudta,
hogy megkapja a Győr Sportjá-
ért elismerést?
Nem gondoltam rá, így annál job-
ban örültem, amikor kiderült,
hogy én leszek az egyik díjazott.
Nagyon köszönöm mindenkinek,
nagyon megtisztelő. Ez a díj fon-
tos visszajelzés, éppen ezért a jö-
vőben is azon szeretnék dolgozni,
hogy a lehető legtöbb emberrel
szerettessem meg az egészsé-
ges életmódot és a mozgást. A
lényeg továbbra is a sport szere-
tete és egymás tisztelete, ha pe-
dig lesznek újabb, kiemelkedően
eredményes sportolók, az már
csak hab a tortán.

A KIVÁLÓ 
EREDMÉNY 
MÁR CSAK 
HAB A TORTÁN

GYŐR 
SPORTJÁÉRT DÍJAT
VEHETETT ÁT 
CSONKA CSABA

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: június 27—július 3.

Sertés húsos császárvég 1399 Ft/kg
Sertéslapocka 1399 Ft/kg
Sertés húsos csont 699 Ft/kg

Eduscho Family
ôrölt kávé 250 g, 

5596 Ft/kg

Magyar omlós pehelycukor
mentolos, 70 g, 
4271,43 Ft/kg

299 Ft/cs

1999 Ft/kg

Füstölt kenyérszalonna

EVA tonhaldarabok 
olívaolajban

104 g, 9221 Ft/kg

1399 Ft/cs

Bravos classic szemes kávé 1 kg 5699 Ft/cs

Húsmester lecsókolbász 1699 Ft/kg
Ammerlander 
trappista sajt

2660 Ft/kg

Sertéskaraj csont nélkül

1796 Ft/kg

Egy darab Well Done
termék vásárlása esetén
1 db REWELL kéztisztító

SPRAY-t (150 ml)
ADUNK AJÁNDÉKBA.

959 Ft/db

HB Lager
dobozos sör 0,5 l, 
4%-os, 458 Ft/l

229 Ft/db




